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  Protokół Nr 5/2026 

posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji 

z dnia 20 maja 2026 roku 
 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji. 

 
Pan Jacek Dubiel Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu, Kultury 

i Promocji, które rozpoczęło się o godzinie 15.00. Następnie powitał członków Komisji oraz gości 

zebranych na posiedzeniu. 

  

Przewodniczący Komisji- Pan Jacek Dubiel 

Protokolant - Dorota Huber 

 

Stan: 4/5 

Nieobecny Pan Radny Henryk Flis 

 

Punkt 2.Zatwierdzenie porządku obrad.  

 

Pan Radny Jacek Dubiel przedstawił porządek posiedzenia. 

Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 4 z 22 kwietnia 2026 roku. 

4. Zaopiniowanie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu 

powiatu za 2025 rok 

5. Przygotowanie do rozpoczęcia sezonu turystycznego. 

6. Informacja o planowanych ruchach kadrowych w jednostkach                              

     oświatowych. 

7. Diagnoza potrzeb remontowych i rzeczowych szkół prowadzonych przez Powiat     

      Kraśnicki     

8. Sprawy bieżące. 

9. Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy są uwagi do zaproponowanego porządku obrad, wobec 

braku uwag zapytał kto jest za przyjęciem przedstawionego porządku obrad posiedzenia Komisji. 

 

„za” głosowało – 4 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji jednogłośnie 4 głosami „za” zatwierdziła 

zaproponowany porządek posiedzenia Komisji. 
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Punkt 3. Przyjęcie protokołu Nr 4 z 22 kwietnia 2026 roku. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół został udostępniony w systemie eSesja 

oraz dostępny był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, następnie zapytał czy ktoś chciałby wnieść 

uwagi do treści protokołu. Wobec braku uwag zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu Nr 4 z 22 

kwietnia 2026 roku. 

 

„za” głosowało – 4 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji jednogłośnie 4 głosami „za” przyjęła protokół Nr 4  

z 18 marca 2026 roku. 

 

Do posiedzenia Komisji dołączył Pan Radny Henryk Flis.  

Stan 5/5 

 

Punkt 4. Zaopiniowanie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania 

budżetu powiatu za 2025 rok. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie eSesja, 

następnie poprosił Panią Iwonę Szymańską Skarbnika Powiatu o ich przedstawienie.  

 

Pani Skarbnik poinformowała, że w roku wykonanie dochodów wynosiło 234 612 054,60 zł, t.j. 

98,84% planu. Dochody bieżące zostały wykonane w 99,51% planu oraz majątkowe w 94,79% 

planu. Jeżeli chodzi o wydatki ogółem zostały wykonane w wysokości 222 636 895,95 zł, co 

tanowi 93,29% planu. Wydatki bieżące zostały wykonane w 93,47% planu oraz wydatki majątkowe 

w 92,52% planu. Następnie wyjaśniła, że przychody budżetu powiatu zostały wykonane  

w wysokości 27 510 054,58 zł. Głównie były to środki z niewykorzystanych środków pieniężnych, 

wolnych środków oraz spłata pożyczki SPZOZ w Kraśniku w wysokości 3 000 000 zł. Po stronie 

rozchodów wykonanie wynosi 5 041 935,92 zł, t.j. 100% planu- spłata kredytów długoterminowych 

zaciągniętych przez Powiat w wysokości 2 041 935,82 zł oraz udzielona pożyczka dla SPZOZ  

w Kraśniku w kwocie 3 000 000 zł. Dodała, że budżet za 2025 rok zamyka się nadwyżką  

w wysokości 11 975 158,69 zł. Kredyt zaplanowany w 2025 roku nie został zaciągnięty. Jeżeli 

chodzi o sprawozdania finansowe, z bilansu z wykonania budżetu wynika, że środki pieniężne 

stanowią kwotę 44 612 443,29 zł. Z tytułu kredytów pozostała kwota do spłaty w wysokości 

10 815 800,60zł. Zobowiązania z tytułu poręczenia dla SPZOZ w Kraśniku stanowi kwotę 

12 249 999,95 zł. Wyjaśniła, że zobowiązania i rezerwy na zobowiązania, jak wynika z bilansu 

jednostek budżetowych to kwota 21 356 226,17 zł. W kwocie tej zawarte zostały naliczenia 13- tek, 

depozyty i Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych. Wyjaśniła, że należności długoterminowe  

i krótkoterminowe stanowią kwotę ponad 2 000 000 zł. Jeżeli chodzi o Komisję Oświaty, Sportu, 

Kultury i Promocji po stronie dochodów w poprzednich latach przekazane środki określane były 

jako subwencja oświatowa. Obecnie w metryczce ogólnej zostały wymienione potrzeby oświatowe, 

na które przekazana została kwota 63 312 904 zł. Na dochody bieżące Powiat otrzymał kwotę 
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4 241 868,52 zł oraz projekty unijne majątkowe stanowią kwotę 7 887 223,65 zł. Powiat otrzymał 

również środki na realizację projektu „Za życiem” w kwocie ponad 100 000 zł oraz dotację  

z Urzędu Wojewódzkiego na projekty- 28 661,02 zł. Wyjaśniła, że po stronie wydatków, wydatki na 

oświatę to kwota 76 001 655,02 zł. W kwocie tej ujęte zostały wydatki dla szkół, dotacja dla 

jednostek niepublicznych – 6 114 434,17 zł, projekty unijne – 4 160 234,60 zł. Dodała, że 

największe projekty to Kształcenie zawodowe- nowe perspektywy- 3 022 175,90 zł, Nowe 

umiejętności szansą na sukces- 419 691,96 zł, Praktyka czyni mistrza- 362 316,98 zł, Erazmus – 

163 069,53 zł oraz Nasza edukacja Twoja satysfakcja- 139 452,08 zł. Jeżeli chodzi o wydatki 

majątkowe wykonane zostały w wysokości 12 521 152,73 zł. Największa pozycja dotyczy 

Rozbudowy i przebudowy budynku ZS nr 1 w Kraśniku – 6 665 204,37 zł, Poprawa dostępności w 

ZS nr 2 w Kraśniku – 1699,982,60 zł, Poprawa dostępności w ZS nr 1 w Kraśniku i ZS nr 2 w 

Kraśniku- 1 597 792,89 zł, Dostosowanie budynku Zespołu Szkół Specjalnych w Kraśniku do 

potrzeb osób niepełnosprawnych- 1 062 577,50 zł. Następnie przedstawiła informacje dotyczące 

sportu. Wyjaśniła, że wydatki zostały wykonane w wysokości 218 482,21 zł. Najwyższa pozycja 

dotyczy dotacji dla Klubów sportowych – 98 901 zł oraz współorganizacja wydarzeń sportowych- 

81 900 zł, jak również środki na stypendia sportowe. Jeżeli chodzi o kulturę wydatki zostały 

wykonane w wysokości 299 324,91 zł- w tym dotacja dla Biblioteki publicznej 130 000 zł, 

pozostała kwota dotyczyła dofinansowania wydarzeń kulturalnych. Na Promocję Powiatu została 

wydatkowa kwota 932 248, 57 zł. Finansowane wydarzenia to m.in Mundurowa Majówka Barwy 

Lata Dożynki Powiatowo – Gminne, Narodowe Święto Niepodległości, współorganizacja 

obchodów Święta 24- go Pułku Ułanów, Konkurs Fotograficzny. Następnie przedstawiła informacje 

dotyczące turystyki. Wyjaśniła, że wydatki w tym dziale zostały wykonane w wysokości 26 807, 83 

zł.  Organizowane były rajdy rowerowe, konkursy i inne wydarzenia turystyczne. 

 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.  

Pan Radny Zbigniew Gawdzik zapytał o wydatki majątkowe, które zostały wykonane w 92,8% oraz 

o nadwyżkę w wysokości 11 000 001 zł. Zapytał co nie powiodło się. 

 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że została przesunięta realizacja niektórych projektów, nie zostało 

wykonane opracowanie dokumentacji projektowej na drogi- 100 000 zł, zakup agregatu 

prądotwórczego. Dodała, że realizowane zadania dotyczące ochrony ludności w Komendzie 

Powiatowej Straży Pożarnej zostały przesunięte na 2026 rok. Również budowa studni głębinowej i 

hali magazynowej realizowane będzie w późniejszym terminie. Wyjaśniła, że inwestycja – 

Adaptacja pomieszczeń Doposażenie ZS nr 3 w Kraśniku, realizowana ze środków unijnych 

również została przesunięta na 2026 rok. Modernizacja budynku ZS nr 3 w Kraśniku – plan 

wykonania to 104 000 zł, świadectwa charakterystyki energetycznej oraz audytów energetycznych 

budynków Powiatu Kraśnickiego – wykonanie 18%. 

 

Pan Radny Zbigniew Gawdzik zapytał czy środki z nadwyżki, które pozostały na 2026 rok są 

uszczuplane.    

 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że te środki nie są wykorzystywane. Dodała, że na pewno do oświaty 

Powiat będzie musiał dołożyć środki i będą to środki z nadwyżki.  
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Pan Radny Zbigniew Gawdzik dodał, że Komisja Rewizyjna, której jest Przewodniczącym 

prowadziła kontrolę w Domu Pomocy Społecznej i sformułowała wniosek o zakup agregatu 

prądotwórczego dla tych jednostek ze środków, które pozostały np. na ochronę ludności. Wyjaśnił, 

że w momencie braku prądu brakuje ogrzewania i innych niezbędnych do funkcjonowania 

urządzeń.  

 

 

Pan Radny Krzysztof Babisz zapytał o wydatek – odsetki od nieterminowej wypłaty nagrody 

jubileuszowej. Zapytał w którym Zespole Szkół taka sytuacja miała miejsce.   

 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że sprawdzi te informacje i udzieli odpowiedzi na następnym posiedzeniu 

Komisji.  

 

Pan Radny Krzysztof Babisz zapytał o kwotę odsetek od spłacanych przez Powiat kredytów.   

 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że w 2025 roku obsługa kredytów to koszt w wysokości 743 207,88 zł. 

Obecnie do spłaty pozostały trzy kredyty.  

 

Pan Przewodniczący Rady zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem sprawozdania 

finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2025 r. 

 

„za” głosowało – 3 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – 2 radnych.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji przy 3 głosach „za”, braku głosów „przeciw” i 2 

głosach „wstrzymuje się pozytywnie zaopiniowała sprawozdania finansowego i sprawozdania z 

wykonania budżetu za rok 2025 r. 

 

Punkt 5. Przygotowanie do rozpoczęcia sezonu turystycznego. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie eSesja, 

następnie poprosił Panią Agnieszkę Gremlas Kierownika Wydziału Promocji o ich przedstawienie.  

  

Pani Kierownik poinformowała, że należy zwrócić uwagę na szczególne miejsca znajdujące się na 

mapie Powiatu Kraśnickiego, są to m.in. obiekty Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w 

Kraśniku, poczynając od pływalni, plac zabaw po Skatepark.  Kolejne miejsce warte odwiedzenia to 

Zalew Kraśnicki, sezon kąpielowy zazwyczaj rozpoczyna się pod koniec czerwca, a wydzielone do 

pływania miejsce jest strzeżone przez ratowników WOPR. Na plaży znajduje się plac zabaw z 

huśtawką, urządzenie wielofunkcyjne oraz siłownia zewnętrzna, a przy pasie nadbrzeżnym boisko 

do piłki siatkowej plażowej. Dostępne są również przebieralnie, a w sezonie letnim uruchamiana 

jest wypożyczalnia sprzętu wodnego, która posiada w swojej ofercie rowerki wodne i kajaki. Dla 

fanów jazdy na rowerze udostępniona jest ścieżka rowerowa obiegająca kąpielisko. Na terenie 

kempingu, który znajduje się nad Zalewem Kraśnickim dostępne są również: domki letniskowe, 

altana rekreacyjna z dostępem do sanitariatu, paleniska/grilla, pola namiotowe. Osoby 
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wypoczywające nad zalewem mają możliwość wjazdu kamperem na ogrodzony teren. W sezonie 

letnim planowane jest otwarcie lokali gastronomicznych. Zwiedzający mogą również zobaczyć 

zabytkowy piec do wypału cegły, który znajduje się przy głównym parkingu. Jest to jeden z 

historycznych symboli Kraśnika. Nowość na terenie powiatu to szlak rowerowy "Greenways", 

który łączy wszystkie gminy Powiatu Kraśnickiego. Rowerzyści będą mogli skorzystać z nowej 

trasy rowerowej stworzonej przez Lokalną Grupę Działania. To największy projekt jeśli chodzi 

o turystykę rowerową realizowany przez Lokalną Grupę Działania w województwie lubelskim. 

Projekt jest realizowany przez 4 grupy działania na terenie 4 powiatów: kraśnickiego, 

krasnostawskiego, biłgorajskiego i lubelskiego. Jest to 180 kilometrów nowej ścieżki dla 

rowerzystów z infrastrukturą towarzyszącą taką jak: altanki, ławki i stacje dla rowerów. 

Poinformowała, że dla osób, które chcą zaczerpnąć historii miasta dostępny jest oddział Muzeum 

Narodowego w Lublinie z filią Muzeum 24. Pułku Ułanów im. Hetmana Wielkiego Koronnego 

Stanisława Żółkiewskiego, który znajduje się przy ul. Piłsudskiego 7 w Kraśniku. Muzeum posiada 

w swojej ofercie lekcje muzealne, zwiedzanie ekspozycji stałych oraz wystawy czasowe. Turyści 

interesujący się historią mają możliwość odwiedzenia zabytkowych kościołów na terenie powiatu: 

Kościół Świętego Krzyża w Rzeczycy Księżej, Kościół Świętej Małgorzaty w Świeciechowie, 

Kościół Świętego Mikołaja w Urzędowie, Kościół Świętego Jana Chrzciciela w Wilkołazie, Kościół 

Świętego Mikołaja w Zakrzówku, Kościół pw. Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w 

Kraśniku  wzniesiony około 1469 r. oraz „trójkątną” kaplicę w Gminie Kraśnik – w Stróży z lat 

1766-1767 zbudowaną na rzucie trójkąta z zaokrąglonymi narożami i kwadratową kruchtą od 

frontu. Na terenie Gminy Annopol znajdują się następujące znakowane szlaki turystyczne: 

Niebieski Szlak Nadwiślański - trasa: Dęblin - Gołąb - Puławy - Kazimierz Dolny - Annopol, 

długość trasy wynosi 109,00 km. Szlak Czerwony: Annopol – Bidaczów Stary - trasa: Annopol, 

rzeka Wisła – most-Bidaczów Stary, długość trasy wynosi 76,3 km. Najważniejsze zabytki na 

terenie gminy warte odwiedzenia przez turystów to: Drewniany Kościół z 1740 roku - Sanktuarium 

Świętej Anny czyli Kościół pw. Świętego Joachima i Anny w Annopolu, który ufundowany został 

przez Jana Tomasza Morsztyna w 1740 roku. W Gminie Gościeradów znajduje się Pomnik 

Przyrody Nieożywionej „Źródlisko” w Łanach. Jest to miejsce dla osób ceniących sobie ciszę i 

bliskie spotkania z naturą. Małe gejzerki robią wrażenie na zwiedzających. Jest to jedyny obiekt w 

skali Wyżyny Lubelskiej i Roztocza pod względem termiki wody. Dostępne są tam również altany, 

podesty, mostki, ławy oraz miejsce na palenisko lub grilla. W Gminie Gościeradów znajdują się 

również Pomniki Przyrody Ożywionej tzw. „Dęby szypułkowe”, ścieżka rowerowa "Dwa 

rezerwaty" - jest to szlak rowerowy oznaczony kolorem czerwonym wiodący przez tereny leśne 

Leśnictwa Marynopole, łączący swoim przebiegiem rezerwaty przyrody Doły Szczeckie oraz 

Marynopole, ścieżka edukacyjna w rezerwacie przyrody Marynopole, ścieżka edukacyjna "Mała 

pętla", ścieżka edukacyjna "Duża pętla", szlak Świętego Jakuba - jest to szlak pielgrzymek wiodący 

do Santiago de Compostela w Hiszpanii. Dodała, że na Dział Turystyka zaplanowana została kwota 

65 000 zł. Obecnie zgodnie z harmonogramem odbywają się poszczególne wydarzenia. 

Poinformowała, że 20 maja na ul. Kolejowej w Kraśniku w obecności Marszałka Województwa 

Lubelskiego, Wicemarszałka Województwa Lubelskiego oraz przedstawicieli Roztoczańskiego 

Związku Powiatowo – Gminnego podpisane zostały dwie umowy na realizację projektów o 

strategicznym znaczeniu dla Województwa Lubelskiego.  Umowy dotyczą Rowerowego Roztocza. 

Pierwsza dotyczy projektu Rowerowe Roztocze – drogi pieszo rowerowe w obszarach miejskich, 

natomiast druga to projekt Rowerowe Roztocze – drogi pieszo rowerowe w obszarach wiejskich. 

Wartość realizowanych projektów to kwota 263 000 000 zł, z czego dofinansowanie z UE to ponad 
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187 000 000 zł. Wkład budżetu Powiatu wynosi 10 000 000 zł. Jeżeli chodzi o pierwszą umowę dla 

Kraśnika oznacza realizację drogi pieszo – rowerowej przy ul. Faustyny, Nadstawnej, Lubelskiej, 

Kolejowej wraz z oświetleniem i infrastrukturą rekreacyjną przy zalewie. Jeżeli chodzi o drugi 

projekt, dla Powiatu Kraśnickiego oznacza inwestycje obejmujące budowę wielokilometrowych 

odcinków tras w gminach Szastarka i Kraśnik poprawiających dostępność komunikacyjną 

mniejszych miejscowości. Ponadto w Gminach Lubycza Królewska i Szastarka powstaną nowe 

odcinki tras oraz miejsca odpoczynku dla rowerzystów, wyposażone w wiaty, stojaki stacje napraw 

oraz stacje ładowania.  

 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.  

 

Pan Radny Henryk Flis dodał, że warto również wspomnieć również o nowopowstałym Rezerwacie 

przyrody Grabowy Las, który jest bardzo atrakcyjnym miejscem. Dodał, że RDOŚ również 

analizuje wniosek dotyczący powstania rezerwatu w Mostach.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji zapoznała się z informacją dotyczącą rozpoczęcia 

sezonu turystycznego. 

 

Punkt 6. Informacja o planowanych ruchach kadrowych w jednostkach                            

oświatowych. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie 

eSesja, następnie poprosił Panią Agnieszkę Drozd Kierownika Wydziału Oświaty, Sportu, 

Kultury i Promocji o ich przedstawienie. 

 

Pani Kierownik poinformowała, że informacja została przygoto0wana na podstawie 

projektów arkuszy organizacyjnych, które zostały pozytywnie zaop8iniowane przez 

Lubelskiego Kuratora Oświaty. Wyjaśniła, że jeśli chodzi o liczbę nauczycieli, dla których 

zabraknie godzin do pełnego etatu i którzy zostaną poproszeni o przyjęcie zniżek wynosi 

ona 24. Największa liczba dotyczy Zespołu Szkół nr 3 w Kraśniku- 13. Są to głównie 

nauczyciele historii oraz informatyki. Dodała, że projekt arkusza jest bardzo oszczędny, 

dlatego występują braki godzin. Wyjaśniła, że jeżeli chodzi o nauczycieli, z którymi 

zostanie rozwiązany stosunek pracy z przyczyn organizacyjnych, będzie to jedna osoba w 

Zespole Szkół nr 3 w Kraśniku, pozostałe osoby zadeklarowały przyjęcie ograniczeń. 

Wyjaśniła, że pracuje 38 nauczycieli, którzy osiągnęli lub niebawem osiągną uprawnienia 

emerytalne. Spośród tych nauczycieli 7 zadeklarowało odejście na emeryturę z końcem roku 

szkolnego. Jeżeli chodzi o pracowników administracji i obsługi, 9 osób osiągnie 

uprawnienia emerytalne, z których 2 osoby deklarują odejście na emeryturę.    

 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.  
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Pan Radny Zbigniew Gawdzik poinformował, że analizując materiały zauważył dużą liczbę 

osób posiadających uprawnienia emerytalne, którzy chcą nadal pracować. Dodał, że po 

przeprowadzeniu naboru będzie dokładna informacja.  

 

Komisja Oświaty, Sportu i Promocji zapoznała się z informacją o planowanych ruchach 

kadrowych w jednostkach oświatowych. 

  

Punkt 7. Diagnoza potrzeb remontowych i rzeczowych szkół prowadzonych przez    

Powiat Kraśnicki. 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie 

eSesja, następnie poprosił Panią Agnieszkę Drozd Kierownika Wydziału Oświaty, Sportu, 

Kultury i Promocji o ich przedstawienie. 

 

Pani Kierownik poinformowała, że w kraśnickich Zespołach Szkół realizowane są remonty. 

W przesłanych materiałach znajdują się informacje dotyczące remontów, które zostały 

wykonane od maja 2025 do dnia dzisiejszego. Dodała, że głównie są to remonty 

wykonywane przez dyrektorów, ale również są to inwestycje realizowane przez Powiat 

Kraśnicki. Wyjaśniła, że dyrektorzy szkół przedstawili duże potrzeby. Wykonywane są w 

szkołach niezbędne naprawy, uzupełnienia bazy dydaktycznej. Wyjaśniła, że obecnie w 

szkołach nie ma większych zaleceń Sanepidu. W Zespole Szkół nr 1 w Kraśniku 

realizowany będzie remont generalny sali dydaktycznej nr 27. Zalecenie Sanepidu dla 

Powiatowej Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej w Kraśniku dotyczące doprowadzenia 

do należytego stanu sanitaro – technicznego gabinetu nr 6, pomieszczenia gospodarczego 

oraz poczekalni. 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.  

Pan Radny Zbigniew Gawdzik zapytał czy Zarząd Powiatu odniósł się do przedstawionych 

przez dyrektorów potrzeb szkół. Czy wykonano zestawienie potrzeb z możliwościami.  

 

Pani Kierownik dyrektorzy szkół posiadają środki własne na remonty i zakupy materiałów. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że w Zespole Szkół nr 3 w Kraśniku remontu 

wymaga stołówka i kuchnia. 

 

Pani Skarbnik dodała, że w Zespole Szkół nr 3 w Kraśniku w 2026 roku będą remontowane 

sale, które będą mogły zastąpić stołówkę w czasie remontu. 

 

Pan Radny Henryk Flis zapytał czy planowana jest budowa oświetlenia boiska przy Zespole 

Szkół nr 3 w Kraśniku.  

 

Pani Kierownik wyjaśniła, że na chwile obecną nie ma takich planów. 
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Pan Radny Krzysztof Babisz poinformował, że młodzież jeździ po nawierzchni rolkami, 

hulajnogami, powodują uszkodzenie tej nawierzchni. Dodał, że ustawiony jest zakaz 

wchodzenia z psami, ale nie jest on respektowany.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji zapoznała się z diagnoza potrzeb remontowych  

i rzeczowych szkół prowadzonych przez Powiat Kraśnicki. 

 

Punkt 8. Sprawy bieżące. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie.  

 

Pan Radny Michał Stawiarski poinformował, że 24 maja 2026 roku zostanie otwarty Park linowy 

na MOSiR w Kraśniku. 

 

Pan Przewodniczący Rady wyjaśnił, że sesja Rady Powiatu w Kraśniku odbędzie się 27 maja 2026 

roku.  

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji zakończył posiedzenie 

Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji o godzinie 15.50 w dniu 20 maja 2026 roku. 

 

 

Protokołowała                        Przewodniczący Komisji  

Dorota Huber                  Jacek Dubiel 


